AATYUK AABEHWA ANA
APZ 3410 ATPECCUBHbIX / BASKWX / ABPASUBHbBIX CPE[,

© & @ & Hl I

ONMUCAHUE

APZ 3410 — 310 faT4MK Ha OCHOBE KepamMU4ECKOro
TEH30PE3UCTUBHOIO YyYBCTBUTE/IbHOIO 3/1EMEHTA,
npeaHasHa4YeHHbIN 418 USMEPEHNSA AaBNEHS
arpeccumBHbIx”* cpeg,. OnumMoHanbHo WTyuep

MOMET ObITb BbIMNOJ/IHEH U3 nnacTtuKa, a BapmuaHTbl
WCMOJIHEHUSA C OTKPbITON MEMBPAHOM 1 OTKPbLITLIM
NOPTOM NO3BOJIAKT AATYUKY paboTaTb C BASKUMU U

abpasunBHbIMK cpegamn. HyBCTBUTE/bHbIM S/1EMEHT,

I'IpVIMeHeHHbIVI B JaTt4yMKe, He CoOAepHUT Macna, 4To
TaKXe No3B0OJIAET UCMNOJ1b30BaThb ero ana pa6OTbI co

cpefamu C BbICOKMM coaepHaHnemM Kucnopoaa.

XAPAKTEPUCTUKH

[JwranasoHbl gasnenni: ot 0...0,6 6ap o 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: +0,5% AN

BbixogHble curHanbl: 4...20 MA (onuwms: Ex ia); 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B (onuus: Ex ia)
CeHcop: KepaMU4YEeCKNN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHnyeckune npucoepguHenus: G3/4”; G1/2”; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 v gp.,
WCMOJIHEHUSA C OTKPbLITOM MEMOPAHOM M OTKPbITLIM MOPTOM

MaTepuan mexaHM4eCcKoro NpUcoeguHEHUA: HepasetoLas ctanb (a1a abpasmBHbix cpeg); PVDF, PVC (ans
arpeccuBHbIX Cpea)

Temneparypa namepsaemon cpegpl: -20...+135 °C**
Temnepatypa oKpyatowen cpegpl: -40...+85 °C**

OnuusA: noneBor Kopnyc ¢ gucnaeem / 6e3 gucnnes

NMPUMEHEHUE

HeKoTopble LLenoyn 1 KUCAOTbI OKOMIOrMYeCKME CUCTEMBI (CTOYHbIE BOAbI, W)
ArpeccuBHble cpeapl” Kucnopog

BssKkas cpepa KOHTpOAb yPOBHA HUAKOCTU B pe3epByapax

AbpasunsHas cpega

* AnA nonyyYeHus MHpopMaLMM 0 COBMECTUMOCTH MaTepuasioB U Cpes 06paTUTECh K NPOU3BOAUTENIO.
** Kopnyc 13 nnacTvka MMeeT orpaHMyeHHbIN TeMNepaTypHbIi AuanasoH.

BHELLIHMI BUA, KOMIAEKTALMA M/MAW TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM NPOAYKLIMM MOTYT ObiTh M3MEHEHDI MPOU3BOAMTEAEM BE3 NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

MPOAYKLMA NOCTABAAETCA B COOTBETCTBMM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTCBKM.

MPEeACTABAEHHAS MHADOPMALIMS HOCUT PEKOMEHACTEABHBIM XapakTep. OTBETCTBEHHOCTb 30 BLIODOP MATEPUAAOB, KOHTAKTUPYIOLLIMX C PABOYEN CPEAOM, ASXMT Ha NoTpebuteae.
© 2022 OO0 ,MMbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdovkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022 Www.piezus.ru



PIEZUS

TEXHUYECHKUE NAPAMETPbI
AUANA3OHbI UIBMEPEHUA

[wnana3oH pasnexus, 6ap Meperpyska, [JaBneHue AunanasoH paBnexus, 6ap Meperpyska, [aBneHue
MU3bbiTouHoe A6conotHoe 6ap pa3pbiBa, 6ap U3bbiTouHoe A6contotHoe 6ap paspbiBa, 6ap
0...0,6 0...0,6 2,0 4,0 0...25 0...25 40 50
0...1,0 0...1,0 2,0 4,0 0...40 0...40 100 120
0...1,6 0...1,6 4,0 5,0 0...60 0...60 100 120
0..25 0..25 4,0 5,0 0...100 0...100 200 250
0...4,0 0...4,0 10 12 0...160 0...160 400 500
0...6,0 0...6,0 10 12 0...250 0...250 600 650
0...10 0...10 20 25 0...400 0...400 600 650
0...16 0...16 40 50 0...600 0...600 800 900
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

OcHoBHas norpeLHocTb, % AN * <+0,5

Bnvanne Temneparypsl, % AN/ 10 °C < +0,2

Jvana3oH TepMOKOMMNEeHcaLmm -25...+85 °C

BansHWe OTKNOHEHUA HanpAXeHna NUTaHmusa <+0,05% A1 /10B

BansHWe OTKNOHEHWA CONPOTUBAEHNUA Harpy3Ku < +0,05% AW / KOm (818 aTYMKOB C TOKOBbIM CUFHA/IOM)

JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb < +0,3% AW/ rog

Bpewms otknnka (10...90%) <1wmc

* OCHOBHasA NOrpeLwHOCTb BKIOYAET HEJIMHEMHOCTb, TMCTEPE3UC U BOCNIPOU3BOAMMOCTb.

OKCIMJTIYATAUUOHHBIE XAPAKTEPUCTUKU

Temnepartypa namepsaemon cpegbl -20...4135°C

Temnepatypa OKpyHatoLen cpepl -40...485 °C

Temnepartypa xpaHeHus -40...485 °C

BapbiBo3awmTta OExiallCT6...T4 Ga X

TemnepatypHbIV Klacc T4 T5 T6
OKpyatoLias cpega -40...+80 °C -40...+60 °C -40...+50 °C
BubpocToiikocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,

YAaaponpo4HOCTb 100g/11 mc

Pecypc > 100 x 108 unknoB

KOHCTPYRLMA

Matepuan kopnyca HepraBetolan ctanb 316L (1.4404); PVC; PVDF

MaTtepuran mexaHWM4YeCKOro NpucoeaunHeHUss Heprasetowwas ctanb 316L (1.4404); PVC (-10...+50 °C, go 10 6ap); PVDF (-20...+70 °C, go 25 6ap)
YnnoTtHeHne EPDM (-20...+135 °C); NBR (-20...+100 °C); FKM (-20...+135 °C); FFKM (-20...+135 °C)
Mem6paHa HepamuKa AL,O, 96 %

HoHTaKTupytowme co cpenom yactm mMembpaHa, LWTyuep, yNI1o0THeHe

Hepaselowan ctanb

M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837;
M20x1,5 DIN 3852 oTKpbITbIH NOPT;
M20x1,5 DIN 3852 oTKpbiTaAa membpaHa;
G1/2"” DIN 3852; G1/2” EN 837;
G1/2” DIN 3852 OTKpbITbIM MOPT;
MexaHnyecKoe npucoegnHeHne G1/2” DIN 3852 oTKpbITasa MemM6paHa;
G1/4” DIN 3852; G1/4” EN 837;
M10x1 DIN 3852; M12x1 DIN 3852; M12x1 EN 837;
M12x1,5 DIN 3852; M12x1,5 EN 837;
M16x1,5 DIN 3852; M16x1,5 EN 837;
G3/4” DIN 3852 oTKpbITasa MeM6paHa;
1/4” NPT; 1/2” NPT

HKnacc
DNeKTpU4ecKoe nNpucoeguHeHne CeueHue npoBoga, MaKc.
3awmTbl

DIN 43650A (4-KOHT.) P65 1,5 mm?
M16 (Binder 723), 5-KOHT. P67 0,75 mm?
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. P67 0,75 mm?
Buccaneer (4-KOHT.) 1P68 1,5 mm?
Ha6enbHbit BBog M12x1,5 P67 0,14 mm?
[epMeTUYHbIM KabenbHbIM BBOA, P68 0,14 M2
Hepxasetolas ctab

[Monesou Kopnyc, P67 1.5 M2

KabenbHbI BBO4 M20x1,5

PVDF, PVC

M20x1,5 DIN 3852 oTKpbITbIV NOPT;
G1/2” DIN 3852 OTKpbITbIV NOPT;
G3/4” DIN 3852 oTKpbITas MmembpaHa

Awnametp Kabensa

6...8 MM
6...8 MM
6...8 MM
6...8 MM
5 Mm

7,5 Mm

7..10 mm

APZ 3410 C1p. 2. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

LUDPOBOMN AUCTIJIEN (onuua TONbKO ANA NONEBOro Kopnyca)
OLED umndpoBor 128x64 ToueK (30x16 mMm)

Bug gucnnes

OTob6pamaemble 3Ha4YeHNsA
[JnanasoH oTobpamaemMbix LndpoBbIX 3HAYEHUI
JononHuTenbHas NorpeLHOCTb 0TOGParKaemMon BeIMYUHbI

Bpewmsi ycTaHOBNEHWs MoKa3aHui

JemndupoBaHue

AJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTURU

BbixogHow curHan

..20 MA / 2-npoB.

..20 A / 3-npos.
..20 A / 3-npos.
..10 B/ 3-npos.
0...5 B/ 3-npos.

oe|kh &

0,5...4,5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B/ 3-npos.

BesonacHble 3Ha4YeHWA A5 B3pbIBO3aWMThl BUAA ‘MCKpobesonacHasa afeKkTpuyeckas uenb” Ex ia:
MNapametp

HanpﬂmeHue nUTaHUA

12...36 B
18...42 B (c gucnneem)

12...36 B

5B
6...15B

MakcumanbHoe BxogHoe HanpsieHue, Ui

MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, li

MakcumanbHas BXoAHas MOLWHOCTb, Pi
MaKkcumanbHasa BHYTPEHHAA MHAYKTUBHOCTb, Li
MakcumanbHaa BHYTPEHHAA eMKocTb, Ci

AJIEKTPUHECHUE NPUCOEANUHEHUA / TABJIULLA NOAK/IIOMEHNUA

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, mA, user

-1999...9999

0,1 % AWM + egmMHnua mnagwero paspaaa, BolpaxmeHHas B % ot N
< 1 ¢ (Npv OTKNOYEHHOM AEMMNDUPOBAHNUM)

0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)

ConpoTUBIEHUE Harpy3Hu

<[(U,—12B)/0,02 A] Om
<[(U

T
T

<500 Om
> 10 KOm

> 5 KOMm

2-npos.
28 B
93 MA

660 mBT

10 MKIH
15 HD

-18 B) /0,02 A] Om (c aucnneem)

NMoTtpe6neHune Toka

<26 MA

<7 MA

<2MA
<7MA

3-npos.., 4-npos.

6B
60 MA
100 mBT
10 MKIH
500 HD

M12x1 M16
Llenu patunka DIN 43650 (Binder 713) (Binder 723) Buccaneer HKabenbHbili BBOA,
5-KHOHT. 5-HOHT.
nuTaHune + 1 1 3 1 6enbli (KpacHbIi)
2-npos.. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIV (CUHWMIA)
9KpaH GND 4 5 4 KENTO-3€/1EHbIN
nutaHue + 1 1 3 1 6enbii (KpacHbIn)
3-npos. nutaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBBIN (CUHWMIA)
BbIXOZ, + 3 3 1 3 3€e/1eHbIV (YepHbIi)
9KpaH GND 4 5 4 HENTo-3eNeHbIN
APZ 3410 C1p. 3. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 Www.piezus.ru



o

IEZU

n

SJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (Mm)

o M12x1 (Binder 713) 5-KOHT. M12x1 (Binder 713) 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) HKab6enbHbi BBog, M12x1,5 (IP67) npsMoi (IP67) yr0Boi (IP67)
. 2l62 17 220
-7 26
S —
0] [ B
O B
m 9 =

70
0,
10
10

lepMeTUYHbIV KabebHbIN BBO,

M16 (Binder 723) 5-KoHT. (IP67) Buccaneer (IP68) HepmaBelowan cTanb (IP68)
2215
[T
@22 F
[ :
§ 1
A 0
1
v |
|

;

APZ 3410 C1p. 4. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



FABAPUTbI (Mm)

CraHaapTHOE UCMONIHEHNE

50
50 34
34 ~37
233 20
} 34
oE Y
X -
o il | |
= * { [0
‘ N
* I 2265 Xo *
= 0265 % iR . 212
SwW27 !
m L\ 1 : m
: — N\ SW27 - T — ]
< I N S
| 270 % P
P P G3/4
G1/2 G1/2 ===
‘ 237
MoneBot Kopnyc
P
aMoU pazbemM q),\‘ e%
T ([N <
) | ’ e
) 11
™
E/E k
| ‘Q '
Yznobod pasbem — ‘ ‘
KadesnbHwid 6603 I
M20x15 |
G1/2" [ 64 -
75 C
B C D
c ducnieem 170 |42 68
oesz ducnneeq 107 | 39 68

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM MCNONHEHUM EX ia Kopnyc aaTynKka AnMHHee Ha 25 mMm.

APZ 3410

C1p. 5. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

Www.piezus.ru



PIEZUS

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHWUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837

SW27
~
~
[ ll@6
m2175
G1/2", M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/2"
M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. NnopT

21

G1/2"
M20x15

G 1", KoHyc, TopueBas MembpaHa
(100 = PN = 0,1 6ap)

21

YnnomHumensHoe
K0ANbUo

APZ 3410

M16x1,5 EN 837

Sw27
o )} ‘ 1 "
55
Mi6x15

M16x1,5 DIN 3852

‘ SwW27

l4

Miex15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. MeMbpaHa

SW27
)
SL : G1/2",
Omkpeimas ‘ M20x 7/ 5
Hemppang,/

G 1", TopueBas Mem6paHa,
acenTU4YecKoe UCMosIHEHNE

L
Mod knwy
——

LL* 10

16.8

Kanabka nod

ynomHUMensHLId o-ring

G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5

EN 837

25 (1]
2951

SW27

75

G 174" Mi2x],
M1Zx125 M1Zx15

G1/4”; M12x1; M12x1,25 M12x1,5

1/2” NPT

SW27

20

\1/2" NPT

M10x1 DIN 3852

DIN 3852
SwW27 SwW27
& _
[
U G 1/4" Mi2x], =
M12x1.25, M12x15 RN
279 219
G3/4” DIN 3852 "
OTKp. MembpaHa 1/47 NPT
SW32 SwW27
[Aa}
. S
/4" NPT
Omkpeimasi
MeMOpaHa,
ApanTepbl 3aKa3blBatoTCH OTAENBHO
ApanTep npuBapHoi G1” KOHyc
YnnomHeHue Ha KoHYC - e

N

a1

R

Mpubaproi adanmep

NN

Apantep G1” acenTMyecKoe UCMOHEHWE

$28*
G1"-A
OLL

C1p. 6. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



IEZU

KOZA 3AKA3A
APZ 3410 -X -X XXXX X -XX
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITO4HOE G
AGconoTHOE A
BaryymmeTtpuyeckoe, HIMA = -1 V
EAUHULLA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOZ. CT. W
KMa K
[Opyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X

BEPXHWUM NPELEN U3MEPEHUA (BMW)

6ap, Kr/cm?
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Apyroe XXXX

M
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400

Apyroe

OCHOBHAA MOrPELWLHOCTb

BOJ,. CT. KlMa MIa
6000 60 6001 0,06 0060
1001 100 1002 0,10 0100
1601 160 1602 0,16 0160
2501 250 2502 0,25 0250
4001 400 4002 0,40 0400
6001 600 6002 0,60 0600
1002 1000 1003 1,0 1000
1602 1,6 1600
2502 2,5 2500
4002 4,0 4000

6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
XXXX [Apyroe XXXX  Opyroe  XXXX

0,5% (cTaHaapT) D
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X

AIERTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

BbIXOAHOM CUTHAN

DIN 43650A 10

M16 (Binder 723) 5-koHT. 20

M12x1 (Binder 713) 5-KoHT., npamoni 30

M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., yrnoBo# 31

Ha6enbHbit BBog, M12x1,5 + kabenb 2 m (-20...+75 °C) 40

FepmeTuyHbIN KabenbHbIM BBOA, Hepasetowan ctanb + kabenb 4 M (-20...475 °C) 41

Buccaneer 50

MoneBow Kopnyc 6e3 aucnnesa, kabenbHbin BBog M20x1,5 60
MoneBoi Kopnyc ¢ aucnaeem, kKabenbHbln BBog M20x1,5 67

Monesoi Kopnyc ¢ aucnneem, M12x1 (Binder 713) 5-KoHT. npAamon 64
Monesot Kopnyc ¢ aucnneem, M12x1 (Binder 713) 5-KOHT. yrioBot 65
[Opyroe (ykasatb npu 3aKkasze) XX

4...20 MA / 2-npos.

4...20 MA / 2-npoB., OEx ia IIC T6...T4 Ga X

4...20 mA / 3-nipos.

0...20 mA / 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHune 5 B, 0Ex ia lIC T6...T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npoB., nuTaHue 6...15 B

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

-X

X XTI mMOO WO >»

XXX =X =X XX

APZ 3410

CTp. 7. Koa 3akasa. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022

Www.piezus.ru



PIEZUS

KOZ, SAKA3A (NMPOAOJTHKEHUE)

APZ 3410 -X X XXX X XX =X XXX =X -X  -XX
MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 DIN 3852 (cTaHaapT) 200
M20x1,5 EN 837 (ctaHpapT) 201
G1/2” DIN 3852 (ctanaapt) 720
G1/2"” EN 837 (cTaHgapT) 721
G1/4” DIN 3852 (cTaHaapT) 740
G1/4” EN 837 741
M10x1 DIN 3852 100
M12x1 DIN 3852 120
M12x1 EN 837 121
M12x1,5 DIN 3852 122
M12x1,5 EN 837 123
M16x1,5 DIN 3852 160
M16x1,5 EN 837 161
M20x1,5 DIN 3852 oTKkpbiTas mem6paHa (P < 40 6ap) 205
M20x1,5 DIN 3852 OTKpbITbIV nopT* 206
G 1", KoHyc, Topuesada membpara (100 = PN = 0,1 6ap) 712
G 1", TopueBaa membpaHa, acenTMYeCKoe UCMOHEHNE 713
G1/2” DIN 3852 oTKpbiTas MembpaHa (P < 40 6ap) 725
G1/2” DIN 3852 OTKpbITbIV NOpT* 726
G3/4” DIN 3852 oTKpbITas MmembpaHa*® 735
1/4” NPT 840
12" NPT 820
YNNOTHEHUE
FKM (dTopKayuyk -20...+135 °C, ctaHgapT)
NBR (6yTagneH-HUTpUbHbIN Kay4yK -20...+100 °C)
EPDM (aTuneH-nponuaeHoBbIM KaydyK -20...+135 °C)
FFKM (nepdropanactomep -20...+135 °C)
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase)

X XmZ

MATEPUAN LUTYLLEPA
Hepwasetolwana ctanb, 316L
PVC* (-10...+50 °C, go 10 6ap)
PVDF* (-20...+70 °C, po 25 6ap)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

X m T >

UCNOJIHEHUE
CraHpapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KannMBpOoBKU Hynst (TpebyeTtcs KoHdurypatop ZCON 100) 01
Bepcua gna kucnopoga (Tonbko ¢ ynnotHeHnem FKM u tonbko ana P < 250 6ap) DG
MaTepuan Kopnyca u wrylepa — Hepxasetowana ctanb 904L MS
JononHunTenbHana 3awmTa oT KOHAEHcaTa (3a/MBKa KomnayHA0M) 16
[Opyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XX

* OTMEYeHHbIE MexaHWYecKme npucoeauHenma aoctynHel 3 PVDF (-20...+70 °C, P < 25 6ap) uam PVC (-10...+50 °C, P < 10 6ap).

Mpumep: APZ 3410-G-B-4001-D-10-A-100-F-A-00

NMPUHAANEHKHOCTHU
\
- 2 \ - »
L5 s | i ;
o2 - | I ﬁ :
rd =y =3 -
L - - iy
1] ' 3 g S}
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 o Pz 102,4 BZ05/BZ 10
MHanKaTop patynka ¢ penemHbim CTabunuanpoBaHHbIi 610K NUTaHWUA o
Jemndep ruapoysapos KoHdurypatop faTiMKoB aasneHvs BLIXOAOM 10 B1/24 B KnemmHas KopobKa ¢ rpo3osalyuton

APZ 3410 CT1p. 8. Koa 3akasa. Bepcusa: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



